
رؤية و رسالة برنامج هندسة النفط

    الرؤية: 
خلق جيل رائد فى هندسة النفط متمسكا بالأخلاق، قادر على المنافسة مهنياً وفى  مجال البحوث التطبيقية لخدمة المجتمع  محلياً ودولياً ويواكب التقدم التكنولوجي برؤية واعدة.
Vision:
Creating a pioneering generation in petroleum engineering, committed to ethics, able to compete professionally and in the field of applied research to serve the community locally and internationally, and keeping pace with technological progress with a promising vision.
 الرسالة:
خلق جيل جديد من مهندسي النفط المبتكرين والتطبيقيين الذين يركزون على البحث لمواجهة التحديات الإقليمية والعالمية من خلال برامج تعليمية عالية الجودة، والمشاركة الفعالة في خدمة المجتمع وريادة الأعمال، والالتزام بالمعايير الأخلاقية.
Mission:
Creating a new generation of innovative and applied petroleum engineers who focus on research to meet regional and global challenges through high-quality educational programs, active participation in community service and entrepreneurship, and committed to ethical standards.
القيم: 
1. المحافظة على سلامة وشرف المهنة.
2. المعرفة المتقدمة من خلال إدامة البحوث الأساسية والتطبيقية.
3. خدمة المجتمع والمنظمات والجمعيات 
4. الصدق والشفافية والتواصل 
5. احترام التنوع والحقوق الفردية والمسئولية الأكاديمية والحرية.
	

أهداف برنامج هندسة النفط 

الهدف الأول: 
يمتلك مهارة تطبيق الأساليب الهندسية المناسبة والمهنية والأخلاقية في هندسة النفط.
الهدف الثاني: 
قادر على المشاركة في مبادرات التطوير المهني لتعلم مهارات جديدة واستكشاف الخيارات الوظيفية القابلة للتكيف في هندسة النفط.
الهدف الثالث: 
يشارك في العمل التطوعي داخل المجتمع لتعزيز المهارات القيادية.
PEO1.  Have the skill of applying appropriate, professional and ethical engineering methods in petroleum engineering.
PEO2. Be able to participate in professional development initiatives to learn new skills and explore adaptable career options in petroleum engineering.
PEO3.  Participates in volunteer work within the community to enhance leadership skills.
